Согласие на обработку персональных данных

Я даю свое согласие ООО «Евроторг»  (ИНН 2315175079, КПП 231501001, ОГРН1122315004360, ОКПО 09419290, ОКАТО 03420368000 Юридический адрес: 353960 Краснодарский край г. Новороссийск, село Цемдолина, ул. Каштановая, д.10 тел.: (8617) 301-504 (далее – компания)  и его уполномоченным представителям на обработку моих персональных данных (имя, фамилия, контактный номер телефона, адрес электронной почты, город проживания, место работы, а так же реквизиты юридического лица при оформлении заказа), с целью исполнения компанией своих обязанностей передо мной, предоставления мне справочной информации, организации и проведения маркетинговых и иных исследований, а также в целях продвижения товаров и/или услуг, предоставляемых компанией, и изучения потребностей покупателей, улучшения качества обслуживания покупателей, обеспечения соблюдения законов, иных нормативных правовых актов РФ и внутренних норм компании, не противоречащих действующему законодательству РФ.

Я соглашаюсь на сбор,  запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение моих персональных данных, а также на осуществление любых других действий, предусмотренных действующим законодательством РФ и «Политикой компании в отношении охраны персональных данных», совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.
Настоящее согласие дано мною лично и добровольно. Настоящее согласие действует в течение 50 лет и может быть отозвано мной в любой момент в письменной форме. С «Политикой компании в отношении охраны персональных данных» размещенной на сайте www.etltd.ru ознакомлен.

